
STUDENT FEEDBACK 

Analysis Report 

MSW CCP 2022-2024 

Total number of students: 21 

 Particulars Excellent  Good  Average  Satisfac 
tory  

Need to 
improve 

1 Does the content of the curriculum 

satisfy the stated objectives and 

learning outcomes? 

9 8  3 1 

2 Does the curriculum cover advanced 

topics? 

2 16 2 1  

3 Whether the curriculum enhances 

your knowledge and skills in the 
relevant domain? 

6 13  2  

4 Is the curriculum effective in 

developing critical/ analytical 
thinking? 

9 9  2 1 

5 Are the text books and reference 

materials relevant to the content of 

the curriculum? 

4 11  6  

6 Does the curriculum orient towards 

higher education? 

7 9  4 1 

7 Does the curriculum enable the 

students to apply their knowledge in 
real life situations? 

7 13 1   

8 Is employability given weightage in 

the design and development of 
curriculum? 

5 8 3 4 1 

9 Does the curriculum promote self-study 

and attitude of research? 
5 15  1  

10 Does the curriculum meet your 

overall expectations? 

6 10 2 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENT FEEDBACK 

Analysis Report 

MSW HRDM 2022-2024 

Total number of students: 12 

 Particulars Excellent  Good  Average  Satisfac 
tory  

Need to 
improve 

1 Does the content of the curriculum 

satisfy the stated objectives and 

learning outcomes? 

1 7 1 2 1 

2 Does the curriculum cover advanced 

topics? 

1 2 2 6 1 

3 Whether the curriculum enhances 

your knowledge and skills in the 
relevant domain? 

3 6 2 1  

4 Is the curriculum effective in 

developing critical/ analytical 
thinking? 

2 7 1 2  

5 Are the text books and reference 

materials relevant to the content of 

the curriculum? 

1 5 2 2 2 

6 Does the curriculum orient towards 

higher education? 

2 5 2 2 1 

7 Does the curriculum enable the 

students to apply their knowledge in 
real life situations? 

2 5 2 2 1 

8 Is employability given weightage in 

the design and development of 
curriculum? 

2 3 2 4 1 

9 Does the curriculum promote self-study 

and attitude of research? 
3 6 2 1  

10 Does the curriculum meet your 

overall expectations? 

2 4 3 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENT FEEDBACK 

Analysis Report 

BA PSEco 2022-2024 

Total number of students: 4 

 Particulars Excellent  Good  Average  Satisfac 
tory  

Need to 
improve 

1 Does the content of the curriculum 

satisfy the stated objectives and 

learning outcomes? 

1 2  1  

2 Does the curriculum cover advanced 

topics? 

1 1 2   

3 Whether the curriculum enhances 

your knowledge and skills in the 
relevant domain? 

3    1 

4 Is the curriculum effective in 

developing critical/ analytical 
thinking? 

 1  2 1 

5 Are the text books and reference 

materials relevant to the content of 

the curriculum? 

2  1 1  

6 Does the curriculum orient towards 

higher education? 

1  2 1  

7 Does the curriculum enable the 

students to apply their knowledge in 
real life situations? 

1   1 2 

8 Is employability given weightage in 

the design and development of 
curriculum? 

2 1 1   

9 Does the curriculum promote self-study 

and attitude of research? 
1 1  1 1 

10 Does the curriculum meet your 

overall expectations? 

 2 1 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sl 
No 

Suggestions Comments 

1 The curriculum have to improve more  If I look back and think... I 
definitely enjoyed each and every 
moment here. Especially the 
coffee breaks, meeting CIAs 
deadline, working together. It was 
wholesome and good.  
Thanks. 

2 Some syllabus feels repeated, which restricted us to know 
more. It can go beyond where we can get our placement 
experience better. 

The syllabus and the overall 
teaching structure was well 
planned! 

3 Much appreciated if the general things are well coordinated in 
the department, if sensitivity training is provided for teachers 
just as students are given classes on the need to be culturally 
competent, and there should be a bit more flexibility for both 
teachers and students. Great full for the dept.  

Overall a happy academic 
experience and a lifetime 
experience. Thank you  

 

4 It would be better to alter the subjects in semester wise 
according to the need for applicability in internships and the 
burden of the semester. Please do consider this.  

These 2 years of MSW helped me 
to learn,unlearn and relearn many 
things in real life. Suggestion 
could be not to stress students 
much about everything. 

5 Class strength need to be reduced, because faculties and 
students will able achieve more than expected. 

It was very good study domain to 
explore and enhanced skill and 
knowledge  

6 need freedom to voice out for social justice without fear. The 
dept teaches social action and avoid us to do social actions.  

Good and satisfied  
 

7 Practical engagements should be improved Enjoyed every single moment of 
learning!  

8 There are some unnecessary papers in the curriculum and it 
would be better remove them add something new which 
equip the candidate to perform more efficient in the work 
place. 

Would help to add project 
management, performance 
management, etc to the syllabus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


